## Студенты университета культуры и искусств предложили варианты муралов в Октябрьском районе



В Белорусском государственном университете культуры и искусств прошел конкурс эскизов для создания муралов в Октябрьском районе, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».

Как рассказала проректор БГУКИ по воспитательной работе Юлия Персидская, активно участвовали в конкурсе студенты кафедры декоративно-прикладного искусства, а также кафедры информационных технологий в культуре.

— Наши студенты представили около 30 работ. Компетентное жюри отобрало только восемь лучших, которые мы предложим администрации Октябрьского района для оформления муралов. Эскизы получились необычными, с интересными концепциями. Например, одна из команд представила уголок живой природы — сказочный лес с животными. В дальнейшем мы готовы предлагать городу разные варианты муралов. Если работы будут выполняться не на высоте, то студенты сами могут их наносить на стены, — рассказала проректор

Как отметили в администрации Октябрьского района, эскизы будут рассмотрены уже в 2022-м, когда будет определено место для мурала.

## Справочно

Мурал — это изображение, нанесенное на стену здания или сооружения. Такого рода произведения искусства люди делали всю историю своего существования, начиная с времен, когда предки современного человека жили в пещерах.